
Problema 1 

Parte a 

Debe   Haber 
 

1.  Disponible (A)     7.000.000 

Activo Fijo (A)      3.000.000 

Capital Aportado (P)       10.000.000 

 

2.   Disponible (A)       1.500.000 

Gastos pagados por anticipado (A)   1.500.000 

 

3.  Existencias (A)     4.000.000 

Disponible (A)       1.600.000 

Cuentas por pagar (P)      2.400.000 

 

4.  Cuentas por cobrar (A)    4.500.000 

Ingresos de la explotación (I)     4.500.000  

Costo de la explotación (G)    3.000.000 

Existencias (A)       3.000.000 

 

5.  Disponible (A)     4.000.000 

Obligaciones con Bancos (P)      4.000.000 

 

6.  GAV (G)      800.000 

Disponible (A)       800.000 

 

7.  GAV (G)      45.000 

Disponible (A)       45.000 

 

8. No afecta la contabilidad de la empresa 



Ajustes      

Debe   Haber 

9. Reconocimiento de la depreciación 

Depreciación acumulada (A)      166.666 

GAV (G)     166.666 

 

10. Reconocimiento de intereses devengados 

Gasto financiero (G)     120.000 

Obligaciones Banco (P)     120.000 

 

11. Reconocimiento meses de arriendo 

Gastos pagados por anticipado (A)     1.000.000 

GAV (G)      1.000.000 

12. Reconocimiento de C x P 

 C x P      1.200.000 

  Disponible       1.200.000 

   

Parte b 

EE.RR. 

Ingresos de la explotación      4.500.000 

Costos de la explotación   -3.000.000 

Margen de la explotación      1.500.000 

GAV      -2.011.666 

Resultado operacional   -511.666 

Gastos financieros    -120.000 

Utilidad del ejercicio     -631.666 

 

 



Balance General 

Activos       Pasivos  

Disponible     5.855.000  Cuentas por pagar    1.200.000 

Existencias     1.000.000  Obligaciones con bancos   4.120.000 

Cuentas por cobrar    4.500.000   

Gastos pagados por anticipado   500.000 Patrimonio 

Activo fijo     3.000.000  Capital aportado              10.000.000 

Depreciación acumulada         -166.666  Utilidad del ejercicio    -631.666 

TOTAL       14.688.334  TOTAL                14.688.334 

 

Problema 2 

 

Balance al 8 de Julio de 2008 

Activos      Pasivos 

Caja     2.000  Cuentas por Pagar    198.000 

Banco     350.000  Obligaciones con Banco  800.000 

Cuentas por Cobrar   20.000  Total Pasivo Circulante   998.000 

Seguro    150.000 

Existencias   18.000 

Total Activo Circulante  540.000 

Automóvil    1.500.000 

Depreciación Acumulada  (500.000) Capital aportado   542.000 

Total Activo Fijo   1.000.000  Patrimonio     542.000 

TOTAL     1.540.000  TOTAL     1.540.000 


